Dragan Janjušić je rođen 13.12.1963. godine u Zenici, gde je završio osnovnu i srednju školu. Ekonomski fakultet je završio u Sarajevu. Magistrirao je na BK Univerzitetu u Novom Sadu na temu „Uticaj korporativnog preduzetništva na privredni razvoj Srbije”, a na temu „Ekonomski aspekti opravdanosti franšiznog poslovanja u Srbiji” odbranio je doktorsku disertaciju na Univerzitetu Edukons u Novom Sadu.

Profesionalna karijera profesora Janjušića započela je 1987. godine u DP „Zenica trans“ Zenica na poziciji рukovodilac finansijske operative. Tokom 1990. godine prelazi u DP „ZINOSS“ Zenica, predstavništvo Novi Sad. Krajem 2000. godine postavljen je na poziciju komercijalnog direktora OZZ „Pivnice“ iz Pivnica, gde je bio do 2002. godine. Od 2002. do 2005. godine bio je direktor OZZ „Silbašanka“ u Silbašu. U periodu od 2005. do 2009. godine je bio na poziciji izvršnog direktora konsultantske kuće Mobes Quality iz Novog Sada. 

Od 2009. godine radi kao predavač na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije gde predaje: Osnove ekonomije, Upravljanje kvalitetom i Menadžment malih i srednjih preduzeća. Istovremeno u periodu od 2012. do 2015. godine obavlja i funkciju direktora, a zatim do 2019. godine pomoćnika direktora ove škole. 

Autor i koautor je preko 50 naučnih radova i monografija. Takođe, autor je dva univerzitetska udžbenika iz oblasti kvaliteta.

Učestvovao je u dva projekta koje je finansirao Pokrajinski sekretarijat za visoko obrazovanje i nauku. Bio je deo tima za implementacije ISO normi (9001; 14001; 22001 i HACCP standard).

