	Dragana Avramović, rođena je 26.07.1990. godine u Novom Sadu. Završila je srednju Školu za dizajn „Bogdan Šuput“ u Novom Sadu. Diplomirala je na Visokoj tehničkoj školi strukovnih studija u Novom Sadu, na grafičkom odseku sa temom „Dizajn ambalaže“ 2014. god, gde je i završila specijalističke studije sa prosečnom ocenom 10,00 i odbranila specijalistički rad na studijama ručnih ilustracija na temu „Ilustracija dečije knjige Ivica i Marica“ 2016. god.

Kao jedan od najboljih studenata Visoke tehničke škole strukovnih studija, ostaje da radi kao saradnik u nastavi na grafičkom odseku na predmetima: Grafička dorada, Plakat i Marketing i dizajn.

Trenutno je zaposlena na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije, gde radi već drugu godinu kao saradnik u nastavi na studijskom programu Primenjena informatika. Poveren joj je predmet Računarska grafika, pored toga radi i kao veb-administrator, grafički dizajner i član je Marketing tima Visoke škole.

Oblasti naučnog i stručnog interesovanja su joj grafički dizajn, veb-dizajn i ilustracije.

Učestvovala je na dosta međunarodnih izložbi grafike i ilustracije, kao i na međunarodnim konferencijama, kao jedan od autora. Neke od konferencija gde je bila učesnik su: Međunarodna znanstvena konferencija „CRODMA” 2017 – „Uticaj digitalne tehnologije“; Međunarodna konferencija „Upravljanje znanjem i informatika“ 2018 – „Trendovi u veb-dizajnu na smeru Primenjena informatika“.


	


