Doc. dr Snježana Gagić doktorirala je na Prirodno-matematičkom fakultetu u Novom Sadu na temu Evaluacija efekata inovativnosti u funkciji unapređenja kvaliteta i lojalnosti gostiju u restoraterstvu Vojvodine. Master i osnovne studije je završila na istom fakultetu na Departmanu za geografiju, turizam i hotelijerstvo.

Pored formalnog obrazovanja svoje znanje je sticala završavajući mnogobrojne stručne kurseve: Food Tourism: Trends and Developments, Managing Food and Beverage operation, Entrepreneurial skills, Food and Wine pairing, Communication and presentation skills, Sommelier, Food and Beverage Management, Culinary Art and International Guest Satisfaction, Succession Planning in SME-a,  Merchandising and Upselling I, Merchandising and Upselling II i Business Success Through Sustainability.

Autor je knjige Uparivanje hrane i vina (2019), Servis hrane i pića (2016) i Osnove ugostiteljstva (2014). Koautor je Zbirke propisa ugostiteljske djelatnosti sa vodičem za ugostitelje sa primjerima iz prakse (2014). 

Osnivač je agencije za edukaciju i savetovanje ugostitelja Five Star Experience. Bavi se uvođenjem standarda kvaliteta usluge i obučavanjem osoblja po regionalnim restoranima. 
Piše blog o Ugostiteljstvu, a na društvenim mrežama je prati oko 13 000 ljudi iz struke.

Bavi se i naučno-istraživačkim radom. Svoje bogato stručno znanje stavila je na raspolaganje studentima i stručnoj javnosti kroz publikovanje dvadeset devet radova u istaknutim međunarodnim i domaćim časopisima. Ima preko trideset saopštenja na međunarodnim i domaćim naučnim skupovima. 

Nastavu drži na predmetima Ugostiteljski servis-usluživanje, Gastroenologija i Osnove ugostiteljstva.

