Vesna Šćepanović je rođena u Požegi 16.10.1974. godine. Završila je Gimnaziju „Sveti Sava“ u Požegi, a diplomirala na Katedri za srpsku književnost i jezik na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu na temu „Etički i estetički momenti u Sovjetima zdravog razuma Dositeja Obradovića“. Magistrirala je na Fakultetu za menadžment u Novom Sadu na temu „Komuniciranje u organizacijama na prostoru Vojvodine“. Doktorsku disertaciju pod nazivom „Standardizacija instrumenta za procenu profila komuniciranja u organizacijama“ odbranila je na Fakultetu za menadžment u Sremskim Karlovcima 2012. godine.

Kao profesor srpskog jezika i književnosti radila je u više beogradskih osnovnih škola i gimnazija. Od 2005. do 2013. godine na Fakultetu za menadžment u Novom Sadu držala je nastavu iz predmeta Komuniciranje, Poslovna etika, PR i PS, Estetika u medijima i Kultura govora i komunikacije. Od 2012. do danas zaposlena je na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije u Novom Sadu. Nosilac je predmeta Komunikologija koji se izvodi na master studijama studijskog programa Grafički dizajn na Visokoj školi strukovnih studija Beogradska politehnika.
Oblasti naučnog i stručnog interesovanja su joj komunikologija, odnosi sa javnošću, mediji, etika i estetika.

Koautor je četiri monografije nacionalnog i dve međunarodnog značaja, i autor je više od četrdeset radova objavljenih u međunarodnim i domaćim časopisima, i zbornicima radova međunarodnih i domaćih skupova.
