Vojislava Grbić rođ. Nićin, rođena je 10.02.1975. godine u Novom Sadu. Maturirala je u Gimnaziji „Jovan Jovanović Zmaj“ u Novom Sadu. Višu poslovnu školu „Megatrend“, u Beogradu, završava 2000. godine zvanjem ekonomista u oblasti finansijskog, bankarskog i berzanskog menadžmenta, a Fakultet za menadžment u Novom Sadu završava 2006. godine sa zvanjem diplomirani menadžer. 
Godine 2009. stiče zvanje diplomirani menadžer u sportu-master iz oblasti menadžmenta na Fakultetu za menadžment u sportu, pri „Alfa Univerzitetu“, Beograd sa temom „Menadžment sportskog događaja na primeru Novosadskog maratona“. Godine 2012. brani magistarski rad na temu „Internet marketing u funkciji elektronskog poslovanja“, na Fakultetu za poslovno industrijski menadžment u Beogradu, Univerziteta „Union“, te stiče zvanje magistar nauka industrijskog menadžmenta. Godine 2013. brani doktorsku disertaciju na temu: „Informatizovano okruženje u funkciji razvoja malih i srednjih preduzeća”, na Ekonomskom fakultetu Evropskog univerziteta Brčko distrikt u Brčkom. Iste godine bira se u zvanje docenta za užu naučnu oblast Marketing i trgovina na EUBD, Brčko.
Danas je zaposlena na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije u Novom Sadu. Angažovana je na predmetima Osnove menadžmenta i Finansijsko poslovanje. 

Autor je i koautor više naučnih radova.
