Dragan Psodorov, rođen je 29.06.1982. u Novom Sadu. Diplomirao je 2010. godine na Tehnološkom fakultetu Univeriziteta u Novom Sadu, na studijskom programu Tehnologija ugljeno-hidratne hrane sa temom „Pakovanje prehrambenih proizvoda u zaštitnoj atmosferi”. Titulu doktora nauka stekao je na Tehnološkom fakultetu u Novom Sadu na studijskom program Prehrambeno inženjerstvo sa ocenom 10 na temu „Uticaj ambalaže i savremenih uslova pakovanja na održivost tradicionalnih pekarskih proizvoda”.
Profesionalnu karijeru započinje 2010. godine u Ravnom Selu u kompaniji za proizvodnju torti i kolača MNS „Slatki dan”, kao tehnolog u proizvodnji zadužen za kontrolu kvaliteta i razvoj proizvoda. Upoznat je sa principima HACCP poslovanja kao član i vođa HACCP tima. Godine 2011. je biran u zvanje asistenta za užu naučnu oblast Menadžment u ugostiteljstvu na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije Sremski Karlovci, pri čemu je raspoređen na predmetima: Poznavanje životnih namirnica i pića, Osnove pekarstva sa poslastičarstvom, Gastronomska estetika i dekoracije i Sanitarne mere i bezbednost u ugostiteljstvu. Biran je 2016. godine u zvanje nastavnika veština. Dana 06.12.2019. biran je u zvanje Profesora strukovnih studija.
Uže specijalnosti su mu prehrambena tehnologija i tehnologija pekarskih i poslastičarskih proizvoda.
Autor je brojnih publikacija vezanih za naučnu oblast kojom se bavi i koautor je knjige „Tehnologija pekarstva i poslastičarstva“.
