Ivana Ikonić, rođena 3. novembra 1981. godine u Senti. Na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, na Odseku za srpsku književnost diplomirala je 2005. godine. Magistarsku tezu Smehovni principi u stvaralaštvu Stevana Sremca odbranila je na Filozofskom fakultetu 2009. godine, da bi 2016. na istom stekla naučni stepen doktora književnih nauka odbranivši doktorsku disertaciju Srpska humorističko-satirička periodika druge polovine XIX i početka XX veka.
Na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije radi od 2011. godine, najpre kao predavač, a od 2016. godine i kao profesor strukovnih studija. PR je Visoke škole strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije i član MPK marketing tima.
Uža specijalnost joj je poslovna komunikacija, masovni mediji (posebno srpska periodika XIX i XX veka), menadžment događaja.
Autorka je 2 knjige, brojnih radova sa domaćih i međunarodnih konferencija, naučnih radova u domaćim časopisima, učestvovala je na međunarodnom programu ERASMUS + (STA), 2016. godine i na projektima koje je finansirao Pokrajinski sekretarijat za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost.
Član saradnik je Matice srpske u Novom Sadu.
