BIOGRAFIJA

Saša Raletić Jotanović je rođena 13.03.1984. godine u Novom Sadu, gde i danas živi. 
Osnovne (2003-2008) (prosečna ocena 9.00), master (2008-2009) (prosečna ocena 9.70) i doktorske (2009-2017) (prosečna ocena 9.86) studije završila je na Ekonomskom fakultetu, Univerzitetu u Novom Sadu (UNS), na studijskom programu menadžemn i marketing.

Tokom školovanja primala je stipendije: republičku za studente (2003-2005), republičkog fonda za mlade talente (2006-2007), Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja za doktorante (2011) i dobila nagradu Univerziteta u Novom Sadu za postignut uspeh u školskoj 2008/2009. godini.

Od 2008. godine do 2010. godine je bila zaposlena na Fakultetu za preduzetni menadžment, Univerziteta Alfa, kao stručni saradnik iz oblasti marketinga i menadžmenta. Od 2010. godine pa do danas je zaposlena na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije (MPK), kao asistent (2010-2018) i kao viši predavač (2018 - ), iz oblasti marketinga i menadžmenta. Od 2021. godine zaposlena je i na Fakultetu za menadžment, Univerziteta Metropolitan, kao docent iz oblasti marketinga i na Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija u Novom Sadu kao predavač iz oblasti trgovine.  
Od 2014. godine imenovana je za stalnog sudskog veštaka za ekonomsko-finansijsku oblast, po Rešenju Ministarstva pravde Republike Srbije br. 740-05-00055/2014-22.
Do sada je objavila brojne naučne i stručne radove, i u domaćim i u međunarodnim publikacijama. Ističe da je do sada objavila 4 rada na SCI listi sa IF, koji su više puta citirani u WOS.

Učestvovala je u tri međunarodna projekta preko Fakulteta tehničkih nauka UNS i sedam nacionalnih projekata, dva koja su finansirana od strane Pokrajinskog sekretarijat za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova AP Vojvodine, na kojima je bila kordinaror, i na pet koji su finansirani od strane Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj AP Vojvodine, od kojih je na jednom bila kordinator.

U MPK školi je angaožavana dugi niz godina kao član: marketing tima, tima za akreditaciju, tima za popis nematerijalnih i osnovnih sredstava i tima za izradu strategije škole. Idejni tvorac i glavni organizator je manifestacija “Sajam preduzetništva srednjoškolaca AP Vojvodine” (2015-2017) i „Ako Vi nećete da mi pomognete ja više nemam nikoga“ (2012), koje su održane u MPK školi.

