Visoka škola strukovnih studija 

za menadžment i poslovne komunikacije
Sremski Karlovci

Broj: 27
Dana: 28.01.2016.
K ONKURS ZA DODELU FINANSIJSKIH SREDSTAVA STUDENTIMA
U OKVIRU ERASMUS+ PROGRAMA – STUDIJSKI BORAVAK
u školskoj 2015./2016. godini
Opše odredbe
Visoka škola strukovnih studija za menadžment I poslovne komunikacijeiz Sremskih Karlovaca (u daljem tekstu: Visoka škola) raspisuje konkurs za dodelu finansjskih sredstava studentima za boravak  u Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici u Republici Hrvatskoj u sklopu ERASMUS+ Programa - Ključne aktivnosti 1. Svrha boravka je studijski boravak.

Pravo podnošenja prijave na konkurs imaju svi studenti Visoke škole  koji imaju državljanstvo Republike Srbije ili status izbeglice, zatim studenti bez državljanstva, odnosno studenti koji imaju registrovano stalno boravište u Republici Srbiji.

Na konkurs se mogu prijaviti svi studenti pod uslovom da su u trenutku odlaska na razmenu upisani u najmanje drugu godinu studija.

.Na razmenu studenata idu dva studenta iz Visoke škole. Dužina boravka je od 29.02.2016. do 15.07.2016. godine I poklapa se sa letnjim semestrom akademske godine 2015/16. u Virovitici. 
Pre odlaska student mora s Visokom školom  i Visokom školom Virovitica dogovoriti plan i program studiranja s ciljem priznavanja ostvarenih rezultata po povratku s mobilnosti. Obaveze studenta definišu se sklapanjem Ugovora o učenju (Learning Agreement for Studies), koji mora sadržavati popis nastavnih predmeta koje će student slušati na stranoj visokoškolskoj ustanovi uz pripadajući broj ESPB bodova, te ostale aktivnosti koje je student tokom boravka dužan ispuniti. Ukoliko priznavanje pojedinih aktivnosti nije moguće, Visoka škola  će odgovarajuća dostignuća proistekla iz navedenih aktivnosti navesti u Dodatku diplome.
Student na stranoj ustanovi mora upisati predmete u ukupnoj vrednosti najmanje 25 ESPB bodova.

Uslovi izbora studenata
Postupak izbora studenata prijavljenih na konkurs utvrđuje Komisija za izbor kandidata u okviru Erasmus mobilnosti u Visokoj školi (u daljnjem tekstu: Komisija).
Osnovni kriterijumi za izbor kandidata su:

· akademski uspeh,
· pismo motivacije.

U slučaju da više kandidata ima jednak broj bodova, dodatni kriterijum za izbor je:

· razgovor sa Komisijom
Komisija će nakon završetka postupka izbora na osnovu bodova dodeljenih po navedenim kriterijima sastaviti listu odabranih i odbijenih kandidata kao i „listu čekanja“, ukoliko za nju postoje uslovi, najkasnije 8 dana od završetka konkursa. Rezultati će biti objavljeni na sajtu i oglasnoj tabli Visoke škole. Odbijeni kandidati će biti pisanim putem obaveštenii o rezultatima konkursa
Prijava na konkurs treba da sadrži:

1. Popunjen prijavni obrazac,

2. Pismo motivacije,

3. CV (Europass CV format),

4. Dokaz o državljanstvu (fotokopija),

5. Prepis ocena svih položenih ispita.
Svi dokumenti dostavljaju se u dva primerka.
Prijavom na konkurs kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na listi.
Rok za prijavu na konkurs: 10. februar 2016.
Prijavni obrazac, potpisani primerak obrasca i ostala dokumenta za prijavu na konkurs potrebno je poslati preporučenom poštom ili lično dostaviti na adresu:

Visoka škola strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije, ul. Mitropolita Stratimirovića 110, 21205 Sremski Karlovci (s naznakom: Erasmus Konkurs za mobilnost studenata – studijski boravak)
