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VISOKA ŠKOLA STRUKOVNIH STUDIJA ZA MENADŽMENT I POSLOVNE KOMUNIKACIJE 
Mitropolita Stratimirovića 110,
                               Sremski Karlovci
                    Tel/Fax: 021/881-862, 882-892
www.mpk.edu.rs

Poštovani, 

pozivamo Vas na II „Sajam preduzetništva srednjoškolaca Autonomne Pokrajne Vojvodine“ koji će se održati 13.05.2016., u petak, u prostorijama Visoke škole strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije Sremski Karlovci (MPK).
Srednje škole će nastupati u timovima, koji čine jedan profesor i dva učenika. Moguće je da iz jedne škole učestvuje više timova sa različitih smerova. Kako bi školski tim/timovi učestvovali na sajmu treba da osmisle idejno rešenje proizvoda/usluge, da za njega kreiraju biznis plan i prezentaciju, odnosno, kolaž materijal. Zamisao je da timovi prvo na štandovima izlože svoje proizvode ili idejna rešenja proizvoda a potom kroz prezentaciju u amfiteatru prezentuju svoja idejna rešenja proizvoda i biznis planove.

Visoka škola strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije Sremski Karlovci (MPK) obezbediće: a) infrastrukturu za održavanje Sajma, b) posluženje sa osveženjem, c) nagrade za prva tri mesta i d) uverenja za nastavnike čiji timovi osvoje prva tri mesta, radi bodovanja.  

Prva nagrada je 2 vaučera sa 25% popusta na školarinu Visoke škole strukovnih studija MPK Sremski Karlovci kao i 2 tablet računara. Druga nagrada je takođe, 2 vaučera 2 sa 25% popusta na školarinu Visoke škole strukovnih studija MPK Sremski Karlovci i 2 eksterna hard diska. Dok, je treća nagrada takođe, 2 vaučera sa 25% popusta na školarinu Visoke škole strukovnih studija MPK Sremski Karlovci i 2 seta knjiga. I nastavnici pobedničkih timova će biti nagrađeni. Vaučeri sa popustom na školarinu Visoke škole strukovnih studija MPK Sremski Karlovci su prenosivi.  

Nagrade će biti dodeljene na osnovu širokih kriterijuma žirija, koji će biti sačinjeni od članova žirija.


Tačnu agendu Sajma Vam šaljemo dve nedelje pre početka Sajma. 
Drugi „Sajam preduzetništva srednjoškolaca Autonomne Pokrajne Vojvodine“ je podržan od strane: opštine Sremski Karlovci, Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj, Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, propise, upravu, i nacionalne manjine-nacionalne zajednice i Pokrajinskog sekretarijata za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova. S obzirom na činjenicu da je I „Sajam preduzetništva srednjoškolaca Autonomne Pokrajne Vojvodine“ uspešno održan sa prosečnom evaluacionom ocenom 8,63.
Drugi „Sajam preduzetništva srednjoškolaca Autonomne Pokrajne Vojvodine“ će biti i široko medijski propraćen.

Molimo da se prijavite za učešće na „Sajmu preduzetništva srednjoškolaca Autonomne Pokrajne Vojvodine“ najkasnije do 20.04.2016. godine na neki od mailova (od koga ste dobili poziv za Sajam): werajankovic95@gmail.com, marko140wz@gmail.com, aleksandra.kovacevic95@gmail ili dragana.sajn5@gmail.com. 
Takođe, molimo Vas da kolaž materijale (biznis plan i PP prezentaciju) pošaljete najkasnije do 09.05.2016. na isti mail na koji ste izvršili prvobitnu prijavu.
Za sve dodatne informacije možete se takođe, obatiti na e-mailove date u pethodnom pasusu. 
Sremski Karlovci

18.03.2016.

Sa uvažavanjem,


direktor, Prof. dr Miladin Kalinić
asistent, Msc Saša Raletić Jotanović
studenti Visoke škole MPK


