Titula, ime i prezime: dr Nikola Vuksanović
Naziv i godina završetka fakulteta i stručni naziv: Prirodno – matematički fakultet, 2009, menadžer u gastronomiji.
Naziv fakulteta i godina završetka master studija i akademski naziv: Prirodno – matematički fakultet, 2012, diplomirani menadžer u hotelijerstvu - master
Naziv fakulteta i godina doktorata i naučni stepen: Prirodno – matematički fakultet, 2017, doktor nauka – geonauka (turizam)
Oblasti naučnog i stručnog interesovanja: gastronomija, menadžmet hrane i pića, ugostiteljstvo.
Povereni predmeti: Osnove gastronomije, Gastronomska obrada mesa i Nacionalne gastronomije
Prethodno povereni predmeti: Osnove gastronomije, Gastronomska obrada mesa, Nacionalne gastronomije, Osnovi pekarstva i poslastičarstva, Kontrola i distrubicija hrane i pića.
Naučni i stručni rad (zbirno): jedan rad u istaknutom međunarodnom časopisu (M22), jedan rad u međunarodnom časopisu (M23), 4 naučna rada u časopisima međunarodnog značaja M24, jednu naučna kritika i polemika u istaknutom međunarodnom časopisu (M25), 4 rada u vodećem časopisu nacionalnog značaja (M51), 12 radova u naučnom časopisu (M53) i 15 radova na skupovima međunarodnog i nacionalnog značaja M33, M34 i M63.
Ostalo: 
Radno iskustvo
· 2007. do 2012. godine, kompaniji "Grand Circle Cruise Line" (Massachusetts, USA, RMD Fleet Management Ltd. Malta. Malta), pozicija: kuvar, poslastičar i šef kuhinje. 
WACS licenca za B sudiju.
· Međunarodna sudijska licenca Svetske kulinarske asocijacije, 2017. (WACS - World Association of Chefs' Societies), Domenika Mađija, WACS -ovog direktora za Južnu Evropu.

Seminar 
· Poslovanje po principima HACCP-a u ugostiteljstvu. 
· Menadžment hrane i pića, Trendovi u hotelijerstvu i Uparivanje hrane, vina i piva, pod rukovodstvom dr Elizabet Ineson (dr Elizabeth Ineson) i Adrijana Barsbija (Adrian Barsbi).
Udruženja

· Kulinarska federacija Srbije – generalni sekretar.
· Član Asocijacije šefova kuvara Srbije.

Projekat
· 2018. Pokrajinski sekretarijat za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost; “Eko bašta kao pokretač razvoja ekoločke svesti i delovanja učenika”; Rezultat projekta je monografija i poglavlje u kategoriji M45.

· 2017.-2019. Fond Evropski poslovi AP Vojvodine; “Upravljanje regionalnim razvojem Srbija-Rumunija”; Broj projekta 1299.
