Nikola Vuksanović je rođen 12. septembra 1985. godine, u Novom Sadu. Srednju školu „Svetozar Miletić“ i Prirodno-matematički fakultet, osnovne i master studije, završio je u Novom Sadu.

Doktorske studije završava 2017. godine, odbranom doktorske disertacije pod nazivom: Gastronomska dimenzija kvaliteta turističkog proizvoda i njen uticaj na stavove posetilaca gradskih centara Srbije.
Od 2012. godine zaposlen na Visokoj strukovnoj školi MPK, a od 2017. u istoj školi je profesor strukovnih studija na predmetima: Osnove gastronomije, Gastronomska obrada mesa i Nacionalne gastronomije.

Naučni i stručni rad:1 rad u M22, 1 rad M23, 4 rada u M24, jednu naučna kritika i polemika M25 i 4 rada u M51.
Projekat

· 2018. Pokrajinski sekretarijat za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost; „Eko bašta kao pokretač razvoja ekološke svesti i delovanja učenika”, rezultat projekta je monografija i poglavlje u kategoriji M45.

Novosadski sajam

· 2018. Član komisije za ocenu kvaliteta ugostitelskih objekata
Republičko takmičenje za kuvare i poslastičare

· 2019. Član Centralne komisije za Republičko takmičenje učenika trećeg stepena, kuvara i poslastičara i sastavljač pitanja i odgovora za test znanja.
Udruženja

· 2018. Kulinarska federacija Srbije – generalni sekretar.

· 2017. Član Asocijacije šefova kuvara Srbije.
WACS licenca za B sudiju
· Međunarodna sudijska licenca Svetske kulinarske asocijacije, 2018. (WACS - World Association of Chefs' Societies), broj sertifikata: 170191.
