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UVOD
Strategija razvoja MPK (u daljem tekstu Strategija) obuhvata sve faze upravljanja: planiranje, organizovanje, realizaciju i kontrolu, poslovanja ustanove za period od tri godine. Ona ima za cilj da doprinese održivosti poslovanja, zadovoljstvu korisnika usluga kao i zadovoljstvu svih stejkholdera koji su direktno ili indirektno u dometu aktivnosti MPK. Ona utvrđuje ciljeve i područja strateškog planiranja, organizacionu strukturu i nosioce aktivnosti za realizaciju ciljeva, rokove za realizaciju kao i indikatore za kontrolu uspešnosti realizacije planiranih ciljeva. 
Strategija razvoja MPK obuhvata sledeće elemente:
· Cilj strategije razvoja

· Polazna osnova za koncipiranje strategije

· Misija i vizija MPK 
· SWOT analiza aktuelnog stanja na MPK 
· Područja strateškog planiranja
1. Strategija akreditacije 
2. Strategija kvaliteta i sistem obezbeđenja kvaliteta 
3. Strategija razvoja nastavnog procesa 
4. Strategija razvoja naučnoistraživačkog rada 
5. Strategija naučnostručnog usavršavanja nastavnika i saradnika u nastavi 
6. Unapređenje radnog prostora i opreme

7. Mobilnost nastavnika, saradnika i studenata 
8. Informaciona infrastruktura 
9. Izdavačka delatnost 
10. Strategija odnosa sa javnošću i marketing
11. Strategija društveno-odgovornog ponašanja 
Operacionalizacija strategije i realizacija ciljeva obuhvata:
1. Osobe i tela potrebna za sprovođenje Strategije po zadacima i u određenim terminima
· Savet MPK 
· Direktor MPK 
· Pomoćnik direktora
· šefovi smerova
· odbor za kvalitet Ustanove
2. Odgovorni za evaluaciju učinka na osnovu definisanih zadataka i određenih termina

· Savet MPK
· Direktor i pomoćnik direktora 
4. Strategija razvoja i unapređenja naučnoistraživačkog rada

Naučnoistraživački rad, kao delatnost od posebnog značaja za VŠSS MPK (u daljem tekstu VŠ), sastavni je deo nacionalnog i međunarodnog, naučnog, obrazovnog i kulturnog prostora. On predstavlja sistematski stvaralački rad u cilju otkrivanja novih znanja i njihovu primenu kako u nastavnom procesu, tako i u svim oblastima društvenog razvoja.
	NAČELA NAUČNOISTRAŽIVAČKOG RADA

	Sloboda i autonomija naučnoistraživačkog rada

	Javnost naučnoistraživačkog rada i izloženost rezultata tog rada naučnoj i stručnoj kritici

	Poštovanje standarda nauke i struke

	Primena međunarodnih standarda i kriterijuma u vrednovanju kvaliteta naučnoistraživačkog rada

	Konkurentnost naučnih programa i projekata

	Etičnost naučnoistraživačkog rada, u skladu sa principima dobre naučne prakse i odgovornosti naučnika za posledice svog rada

	Međunarodna naučna i tehnološka saradnja

	Odgovornost za održivi razvoj i zaštitu životne sredine


Osnovni cilj razvoja i unapređenja naučnoistraživačkog rada na VŠ je pozicioniranje škole kao naučno-istraživačke institucije.

Od 2014. godine svi nastavnici i saradnici u nastavi u VŠ su registrovani kao istraživači od strane Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj i dodeljen im je jedinstven APVNT broj. Neophodno je da svi istraživači redovno ažuriraju svoj karton naučnog radnika. Da bi to bilo moguće, VŠ mora da obezbedi jedan računar koji na koji će biti instalirana aplikacija za podršku u radu sa kartonom naučnog radnika, a jedna osoba iz škole treba da bude odgovorna za unos časopisa i konferencija koje se ne nalaze u postojećoj bazi.

Redovno ažuriranje i postojanje kartona naučnog radnika istraživača je osnovni preduslov za konkurisanje za naučnoistraživačke projekte koji se finansiraju od strane Sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj AP Vojvodine (u daljem tekstu Sekretarijat). Zaključno sa 2015. godinom, VŠ je odobren 1 kratkoročni projekat od strane Sekretarijata, a konkurisano je ukupno sa 9 projekata. 

Potrebno je povećati broj aktivnih naučnoistraživačkih projekata finansiranih od strane Sekretarijata, konkurisanjem sa minimum 2 projekta godišnje na nivou VŠ. 

 Bilo bi poželjno uključiti se u zajednički naučnoistraživački projekat sa nekom domaćom ili stranom naučno-istraživačkom ustanovom.

Radi kontinualnog praćenja dva puta godišnje, u martu i oktobru, treba ažurirati listu aktuelnih projekata.

Da bi se unapredio naučnoistraživački rad, a na taj način i doprinelo pozicioniranju VŠ kao naučnoistraživačke ustanove, potrebno je povećati broj objavljenih radova sa liste Ministarstva nauke (Srpski Citatni Indeks) i sa međunarodne SCI liste. Objavljivalje radova u časopisima sa međunarodne SCI liste je ujedno i uslov koji moraju da ispune nosioci projekta (prema poslednjem Pravilniku za kratkoročne projekte uslov je 4 rada sa SCI liste). Svi profesori i saradnici u nastavi treba da učestvuju na domaćim naučnim i stručnim skupovima sa minimum dva rada godišnje, kao i da objave minimum 1 naučnostručni rad godišnje u domaćim časopisima sa liste Ministarstva nauke Republike Srbije. Bilo bi poželjno da se na nivou VŠ objave minimum 2 naučnostručna rada u međunarodnim naučnim i stručnim časopisima. 

Na kraju svake kalendarske godine, sa rokom do kraja januara naredne godine, treba ažurirati bazu podataka svih objavljenih radova profesora i saradnika u nastavi za tekuću školsku godinu.

Da bi se unapredio naučni rad rukovodstvo škole mora da obezbedi pristup akademskoj mreži – bazi naučnih radova.

Naučni rad se može unaprediti i kroz izdavanje monografija ili stručnih publikacija. Bilo bi poželjno da se godišnje na nivou VŠ izda minimum 1 monografija ili stručna publikacija. 

Minimum dva puta godišnje rukovodstvo škole i nastavno osoblje bi trebalo da organizuju dolazak predavača iz naučnih oblasti kojima se VŠ bavi ili uspešnih preduzetnika i lica koja su dala doprinos razvoju struke.

5. Strategija naučnostručnog usavršavanja nastavnika i saradnika u nastavi
Strategija naučnostručnog usavršavanja nastavnika i saradnika u nastavi (u daljem tekstu Strategija naučnostručnog usavršavanja) je dokument kojim se obezbeđuje planirano usavršavanje zaposlenih u nastavi na VŠSS MPK.

Zakonom o visokom obrazovanju Republike Srbije nije eksplicitno preciziran broj radova za zvanja na strukovnim studijama.Važeći Zakon propisuje da se u zvanje profesora strukovnih studija, predavača, asistenta, nastavnika stranog jezika, nastavnika veština i saradnika mogu birati lica koja pored odgovarajućeg stepena obrazovanja, odnosno akademskog zvanja imaju objavljene naučne i stručne radove u naučnoj, odnosno stručnoj oblasti za koju se biraju. 

Pravilnikom o uslovima za izbor u zvanje, pravima i obavezama nastavnika, saradnika i asistenata VŠSS za menadžment i poslovne komunikacije uređeni su uslovi za izbor u zvanje na VŠSS MPK.

Za izbor u zvanje profesora strukovnih studija i predavača definisani su precizni kriterijumi prema kojima lica koja se biraju u pomenuta zvanja moraju imati po pet referenci iz uže naučne, odnosno stručne oblasti. 

Radi odgovornosti u nastavi, nastavnici i saradnici u nastavi moraju kontinuirano, planski i ciljano da rade na svom naučnostručnom usavršavanju.

Primarni cilj naučnostručnog usavršavanja sadržan je u potrebi obezbeđenja potpune kompetentnosti nastavnika i saradnika u nastavi za bavljenje nastavnim radom.

Odgovorne osobe za realizaciju naučnostručnog usavršavanja nastavnika i saradnika u nastavi su šefovi smerova i direktor. Svi nastavnici su u obavezi da ispune sledeće obaveze:

· Praćenje domaće i strane literature koja pokriva užu naučnu oblast/stalno. 

· Predlaganje izmene i dopune sadržaja nastavnog programa predmeta koji se izvode u skladu sa savremenim naučnim dostignućima i najnovijim saznanjima/ po potrebi, a minimum jednom u dve godine.
· Izrada i ažuriranje udžbenika i praktikuma za nastavu/dok se za sve predmete ne obezbedi odgovarajuća literatura napisana prema poslednjim saznanjima iz oblasti.

· Učešće na domaćim naučnim i stručnim skupovima/minimum jednom godišnje.

· Učešće u domaćim i međunarodnim naučnoistraživačkim projektima/minimum jednom u dve godine. 

· Objavljivanje naučnostručnih radova u domaćim časopisima sa liste Ministarstva nauke Republike Srbije/minimum jedan godišnje.

· Objavljivanje naučnostručnih radova u međunarodnim naučnim i stručnim časopisima/minimum jedan rad u dve godine.

Rukovodstvo škole organizuje jednom godišnje seminar za zaposlene na temu najnovijih metodoloških, metodičkih i didaktičkih znanja kako bi se unapredio kvalitet i savremenost nastavnog procesa.
Rukovodstvo škole i nastavnici nastoje da organizuju dolazak predavača iz naučnih oblasti kojima se Škola bavi ili uspešnih preduzetnika i lica koja su dala doprinos razvoju struke / minimum dva puta godišnje.

Nakon svakog semestra se predaje Izveštaj o realizovanim aktivnostima šefovima koji ih dalje prosleđuju direktoru. Izveštaj prikazuje grupne podatke po smerovima i individualne rezultate u prologu. Na osnovu dobijenih izveštaja direktor vrši stimulaciju, odnosno destimulaciju zaposlenih.

Tabela: Izveštaj o realizovanim aktivnostima

	NAZIV AKTIVNOSTI
	BROJ
	PODACI O RADU

	Izrada i ažuriranje udžbenika i praktikuma za nastavu
	
	

	Učešće na domaćim naučnim i stručnim skupovima 
	
	

	Učešće u domaćim ili međunarodnim naučnoistraživačkim projektima 
	
	

	Objavljivanje naučnostručnih radova u domaćim časopisima sa liste Ministarstva nauke Republike Srbije
	
	

	Objavljivanje naučnostručnih radova u međunarodnim naučnim i stručnim časopisima
	
	

	Predlaganje izmene i dopune sadržaja nastavnog programa predmeta koji se izvode u skladu sa savremenim naučnim dostignućima i najnovijim saznanjima.

Da   Ne (zaokružiti)

Ukoliko je odgovor potvrdan priložiti u prilogu izmene programa.

	Da li je nastavnik ima neki drugi vid stručnog usavršavanja u proteklom semestru?

Da   Ne (Zaokružiti)

Ukoliko je odgovor potvrdan opisati aktivnost.


	6.Strategija razvoja nastavnog procesa


Savremena didaktika (nauka o nastavi) prepoznaje četiri ključna faktora nastave, pa razvoj ovih faktora podazumeva i razvoj startegije nastave na našoj školi. Prvi, ključni i noseći faktor nastavnog procesa je:

1. Nastavnik – karakteristike ili indikatori su: stručna osposobjenost (završen fakultet za oblast koju predaje ili tangentne oblasti, didaktičko-metodička osposobljenost za nastavnički rad i karakterne osobine nastavnika od uticaja na nastavni proces. Nastavnik kreira, organizuje, realizuje i vrednuje nastavni proces. Mora biti i osposobljen za te aktivnosti.
2. Student – karakteristike su: Imamo 2 vrste studenata – redovne i vanredne (iz rada). Ova činjenica bitno utiče na njihovu motivaciju za studiranje. Poseban faktor koji opredeljuje motivaciju za studiranje je finansijska situacija u kojoj se studenti nalaze. To su opšte konstatacije. Karakteristike koje utiču na nastavni proces, njegov kvalitet i krajnji ishod su vezane za same studente i odnose se na sledeće: vrsta završene srednje škole, prosečna ocena školovanja, socijalno poreklo, godine starosti i razlozi za školovanje na našoj školi. Podaci do sada pokazuju izuzetno heterogen sastav studenata, što otežava izvođenje nastave i krajnje ishode. Jedina homogenija grupa za rad su redovni studenti smera menadžment u ugostiteljstvu. 
3. Nastavni sadržaji, odnosno studijski programi – karakteristike su: imamo 4 studijska programa. Planiramo da proširimo na još 2. Osnovno pitanje je da li smo koncipirali tako studijske programe da su njihovi ishodi zaista iskazani formiranjem željenog (projektovanog) profila strukovnog stručnjaka. Naši programi su vrlo, vrlo slični. Programi su iskazani brojem i strukturom predmeta, njihovim trajanjem kao i dubinom i obimom sadržaja za svaki predmet. Često su prilagođeni raspoloživim kadrom (nastavnicima), a ne objektivnim potrebama određenog smera.   

4. Nastavna tehnologija – koja podrazumeva poznavanje i primenu različitih nastavnih metoda u nastavi, kao i korišćenje različitih nastavnih sredstava u nastavi, pa i računara. Tu se pre svega misli na primenu različitih obrazovnih softvera u nastavnom procesu. Moodle je jedan od njih. Osposobljavanje nastavnika za razvoj i primenu savremene obrazovne tehnologije je jedan od ključnih zadataka u ovom segmentu. 
Na osnovu prethodnog, proizilazi da su Strateški ciljevi razvoja nastavnog procesa sledeći:
· Analiza stanja nastavnog kadra u školi i preduzimanje mera na povećanju njihove nastavničke kompetentnosti kroz, različite vidove usavršavanja, prevashodno kroz didaktičko-metodičko osposobljavanje. Učešće na naučnim skupovima, objavljivanje naučnih radova, i izradu nastavno-obrazovnih materijala. 

· Prilikom prijema novih nastavnika voditi računa o kompetentnosti nastavnika za odrgovarajuće naučno područje.

· Insistrirati da nastavnici sistematski unapređuju postojeću nastavno-obrazovnu literaturu i da je proširuju.

· Posvetiti pažnju prijemu kvalitetnijih studenata sa odgovarajućom završenom srednjom školom u odnosu na studijski program. To je moguće ostvariti davanjem određenog broja stipendija ili drugih olakšica za studiranje odličnim šrednjoškolcima. 

· Svake godine izvršiti analizu primljenih  studenata na školavanje, da bi se sagledala ulazna struktura srednjoškolaca. U tom smislu razviti mentorski sistem rada sa odgovarajućim grupama.  

· Stalno pratiti rad studenata, uslove studiranja, uspešnosti studiranja, kroz analize prisustva nastavi, rezultate ispitnih rokova, dužine studiranja i druge aspekte.

· Unaprediti i osavremeni praksu studenata kroz ugovore sa različitim radnim organizacijama i stvarno sprovoditi praksu. Ovaj zadatak je na rukovodstvu škole. 

· Osnova za osavremenjavanje studijskih programa treba da bude zasnovana na praćenju trendova u odgovarajućim naučnim oblastima, što je zadatak svakog nastavnika za svoju oblast. 

·  Predlagati kreiranje novih studijskih programa koji će biti prepoznatljivi za studente ali i društveno opravdani sa stanovišta potreba tržišta rada, kao i strategije razvoja Republike Srbije i ostalih relevantnih faktora za planiranje novih studijskih programa; 

· Akcenat u nastavi staviti na primenu savremenih organizacionih oblika nastave kao što su: posete odgovarajućim radnim organizacijama, ekskurzije, studijska putovanja i naravno prethodno pomenuta stručna praksa. 

· Akcenat u nastavi je na primeni onih  nastavnih metoda  koje obezbeđuju aktivno uključivanje studenata u nastavni rad, a to su: studije slučaja, igranje uloga, različite vrste diskusija i razgovora, uključivanje studenata u istraživački rad i dr. 

· U radu koristiti savremenu obrazovnu tehnologiju, kao što su nastavni filmovi,   filmovi sa prilagođenom sadržinom i različite obrazovne softvere, video konferencije i dr. Priprema ovih tehnologija je u obavezi nastavnika, ali je i obaveza škole da stvori potrebne materijalno-tehničke uslove.  
Prethodno defisane strategijske ciljeve moguće je ostvariti realizacijom sledećih koraka, odnosno  zadataka, kao i odgovarajućih indikatora koji potkrepljuju stepen njihove realizacije: 
1. Povećavanje i održavanje visokog nivoa efikasnosti i uspešnosti studiranja kroz:

Zadatak 1.1. Povećanje stepena prolaznosti sa prve na drugu godinu kao i na višim godinama studija.

Indikator 1.1. Procenat studenata koji su završili prvu godinu, a zatim sve ostale godine (unutrašnji benchmark).

Ovaj zadatak realizovati praćenjem rezulata ispita za svaki predmet kroz izveštaj svakog nastavnika o rezultatima ispita.
Zadatak 1.2. Povećanje broja studenata koji diplomiraju u roku, smanjenje prosečnog vremena studiranja.

Indikator 1.2a. Procenat diplomiranih studenata po generaciji do isteka apsolventskog roka (unutrašnji benchmark).
Indikator 1.2b. Prosečno vreme diplomiranja studenata (unutrašnji benchmark).
Zadatak 1.3. Unapređenje sistema bodovanja prilikom realizacije nastavnog plana po predmetima radi povećanja efikasnosti studiranja, kroz stalno praćenje svih segmenata nastavnog procesa i pravovremenog reagovanja na propuste u radu studenata.

Indikator 1.3. Uveden sistem bodovanja na svim predmetima, što je regulisano Pravilnikom o ocenjivanju.

Zadatak 1.4. Rad sa studentima po mentorskim grupama i preventivan rad na rešavanju problema sa kojima se susreću u studiranju.

Indikator 1.4. Uveden sistem mentorskih grupa; izveštaji mentora po semestru. 

Zadatak 1.5. Povećanje broja nastavnih materijala radi povećanja efikasnosti studiranja.

Indikator 1.5. Broj udžbenika, praktikuma i druge stručne literature.
2. Obezbeđenje uslova za primenu teorijskih znanja stečenih na MPK, praktičan rad u privredi i odgovarajućim institucijama kroz:

Zadatak 2.6. Realizaciju obavezne stručne prakse za sve studente prve, druge i treće godine, na svim studijskim programima.

Indikator 2.6. Skupni izveštaj o realizovanoj studentskoj praksi na svim studijskim programima.
     Zadatak 2.7. Vođenje dnevnika stručne prakse. 

Indikator 2.7. Izveštaj sa analizom kvaliteta dnevnika stručne prakse,  zadovoljstvo poslodavaca kvalitetom rada studenata. 

Zadatak 2.8. Organizovanje obilazaka i poseta preduzeća, medijskih kuća i institucija koje mogu doprineti unapređenju praktičnog znanja studenata.

Indikator 2.8. Izveštaj o broju poseta preduzećima, medijskim kućama i drugim institucijama. 

Zadatak 2.9. Organizovati gostovanja iskusnih privrednika, medijskih radnika, javnih ličnosti i istraživača iz oblasti primenjene nauke.

Indikator 2.9. Izveštaj o gostovanjima na nastavi, tribinama i glasilima MPK.
3. Obezbeđenje uslova za obavljanje vannastavnih aktivnosti studenata radi razvoja kreativnih potencijala, estetskih i ekoloških vrednosti, timskog i takmičarskog duha i humanističkog odnosa prema drugim ljudima i zajednici uopšte. 

Zadatak 3.10. Organizovati vannastavne aktivnosti na svim studijskim programima na nivou dodiplomskih studija.

Indikator 3.10a. Spisak vannastavnih aktivnosti, nosioci aktivnosti, kratak plan rada sa ciljevima koji se žele postići za svaku vannastavnu aktivnost. 

Indikator 3.10b. Izveštaji nosilaca vannastavnih aktivnosti na MPK za svaku školsku godinu.

4. Prilagođavanje nastavnog procesa zahtevima i mogućnostima novih Informacionih tehnologija, platformi za učenje na daljinu kao i za interaktivnu multimedijalnu komunikaciju: 

Zadatak 4.11. Uvesti primenu softverskih paketa za simulaciju menadžerskih procesa, kao i ukupnu informatičku pismenost kroz snalaženje na računaru, online softverskim alatima, društvenim i akademskim mrežama.

Indikator 4.11.a. Spisak softverskih paketa i predmeta na kojima se isti primenjuju u nastavi. Izveštaj o efikasnosti njihove primene. 

Indikator 4.11.b. Spisak održavanih kurseva za studente u cilju informatičke pismenosti i snalaženja na Internetu.

Indikator 4.11.c. Izveštaj o obuci studenata za upotrebu akademskih mreža i online baza podataka neophodnih za izvođenje nastave i njeno kontinuirano unapređenje.

Zadatak 4.12. Izraditi nastavne materijale u elektronskoj formi. 

Indikator 4.12: Broj nastavnih materijala u elektronskoj formi.

Zadatak 4.13. Postaviti najmanje 100% predmeta po studijskom programu na platformu za učenje na daljinu Moodle.

Indikator 4.13. Broj predmeta usavršenih na platformi Moodle, u odnosu na ukupan broj predmeta po studijskom programu.

Zadatak 4.14. Izraditi multimedijalne interaktivne udžbenike bar za 30% predmeta na smerovima godišnje. 

Indikator 4.14. Broj multimedijalnih interaktivnih udžbenika u odnosu na ukupan broj predmeta na studijskom programu.

Zadatak 4.15. Opremiti multimedijalni kabinet za konferencijsku komunikaciju preko Interneta i povezati na PodCast sistem.

Indikator 4.15a. Opremljen multimedijalni kabinet.

Indikator 4.15b. Broj predmeta koji se realizuju preko Podcast sistema.

Indikator 4.15c. Broj virtuelnih konferencija, predavanja ili tribina održanih u jednoj školskoj godini. 

5. Povećavanje i održavanje na visokom nivou otvorenosti studiranja:

Zadatak 5.16. Povećati broj studenata izvan područja Sremskih Karlovaca, grada Novog Sada, Vojvodine i Srbije.

Indikator 5.16. Broj upisanih studenata izvan Sremskih Karlovaca, Novog Sada, Vojvodine i Srbije (unutrašnji benchmark).
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MISIJA I VIZIJA MPK

Visokoškolska ustanova strukovnih studija u Sremskim Karlovcima je jedina privatna ustanova te vrste u Vojvodini.


Kao takva pokriva oblasti i obrazovna područja koja uglavnom ne postoje u okruženju.


Studijski programi su razvrstani u dva naučna polja, a to su DH i TT polje.

U DH polju su studijski programi:


- Menadžment u marketingu  i trgovini 


- Poslovna komunikacija

U TT polju su sledeći studijski programi:


- Upravljanje projektima sa dva modula:

* Upravljanje preduzetničkim projektima


* Upravljanje Informatičkim projektima


U pripremi je za reakreditaciju postojeći studijski program Preduzetništvo

- menadžment u ugostiteljstvu 


U pripremi za akreditaciju je i potpuno novi studijski program sa dva modula:


- Agrobiznis:

* Ruralni razvoj


* Informatika  u agrbiznisu


Završetkom akreditacije pet studijskih programa MPK će prerasti u Akademiju                        strukovnih studija. Tada će se postaviti pitanje naziva visoke strukovne škole. Jedan od mogućih naziva je akronim MTPKUPMUAB. Naravno da je ovaj naziv  neprikladan. Kada bude aktuelno, kada se steknu uslovi raspisaće se interni ili eksterni konkurs za određivanje naziva Visoke strukovne škole u Sremskim Karlovcima (VŠSS) ili Akademija strukovnih studija (ASS).

Vizija VŠSS je da će to biti prestižna Visoka škola sa kompetentnim kadrom koji studentima pruža upotrebljivo znanje.U viziji za sada ne postoji neki novi studijski program. Trebaće vremena da se pokaže da li će trebati neki studijski program da se gasi zbog nedostatka interesovanja, a još neki novi da se otvori- vreme će pokazati. Ono što još treba uraditi i o čemu se intezivno razmišlja to su studije strukovnog mastera- pre svega  na studijskom programu menadžment u ugostiteljstvu.

Očekujemo da se vidi šta će novi zakon o visokom obrazovanju, koji je na javnoj raspravi  doneti. Možda će biti važno osnivati strukovni master o čemu se puno govori ili čak o osnivanju strukovnih doktorskih studija.
Polazna osnova za koncipiranje strategije
Za uspešno kreiranje strategije potrebno je imati dobre polazne osnove. Prvo je potrebno uzeti u obzir istorijat razvoja škole, zatim razvoj konkurencije i na kraju eksterne uslove  koji se školi nameću od strane države kroz proces akreditacije.
ISTORIJA RAZVOJA ŠKOLE
Škola se osniva  2000. godine pod nazivom: „Viša škola za poslovne sekretare i menadžment“, međutim zbog organizacionih problema pravi početak škole se može smatrati 2004.godina, kada je upisana prva generacija studenata.

Pravni okvir nastanka škole:

1. 16.10.2000.godine Rešenjem broj 612-00-553/2000-03 data saglasnost Ministarstva za više i visoko obrazovanje RS na osnivanje Više škole za poslovne sekretare i menadžment u Novom Sadu, ul. Ilije Đuričića 3.
2. 20.04.2005.godine Rešenjem broj 106-022-00369/2004-01 Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje i kulturu AP Vojvodine utvrđuje se da Viša škola za poslovne sekretare i menadžment u Novom Sadu, ul. Vase Stajića 6 ispunjava uslove za rad (Smer za poslovne sekretare, Smer za menadžment i Smer za menadžment drumskog saobraćaja- naknadno uveden).

3.  Na osnovu Rešenja Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje od 08.002.2008.godine pod brojem 612-00-1118/2006-04 i Dozvole za rad broj 106-022-00138/2008-01 od 09.05.2008. godine Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje i kulturu AP Vojvodine, počinje sa radom Visoka škola strukovnih studija za menadžment i poslovne komunikacije ul. Mitropolita Stratimirovića 110 Sremski Karlovci.
4. 17.06.2013.godine Rešenjem o dopuni dozvole za rad Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj AP Vojvodine odobrava se izvođenje studijskog programa Menadžment u ugostiteljstvu i Preduzetništvo.

5. 30.04.2014.godine Dozvolom za rad broj 114-022-359/2014-03 Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj AP Vojvodine odobrava se rad na izvođenje studijskih programa Menadžment trgovine i marketinga i Menadžment poslovnih komunikacija ( reakreditacija).

6. 27.07.2015.godine rešenjem o izmeni rešenja o dopuni dozvole za rad Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj AP Vojvodine menja se rešenje od 17.06.2013.godine u delu koji se odnosi na broj upisanih studenata. I to na studijskom programu Menadžment u ugostiteljstvu sa 80 na 99 studenata i na studijskom programu Preduzetništvo sa 90 na 66 studenata.

Iz prethodnog se može videti da je škola prošla proces akreditacije među prvim što daje školi poseban prestiž kao ustanove koja je pokazala svoje kapacitete da se lako prilagođava datim oklonostima. Posle početne akreditacije, škola je prošla reakreditaciju i proširenje akreditacije novim studijskim programima. Ovim je škola samo potvrdila svoju sposobnost da uspešno prati

promene u okruženju. U početku škola je bila akreditovana u tehničko tehnološkom polju da bi  se u prvom ciklusu akreditacije škola  akreditovala u društveno humanističkom polju. 

Razvoj poslovanja škole se najbolje može videti kroz broj nastavnika u stalnom radnom odnosu i honorarci koji su radili ili još uvek rade u školi.    
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Razvoj konkurencije
Trenutno je aktivno preko 60 visokih strukovnih škola u Srbiji, u Vojvodini jedina privatna visoka škola je Visoka škola strukovnih studija.  Sa uvođenjem Bolonjskog procesa u visoko obrazovanje Srbije status viših škola je trajno izmenjen. Nažalost ove promene nisu dovoljno dobro iskomunicirane sa privredom tako da potencijalni poslodavci teško razlikuju trogodišnje akademske i strukovne studije. Ovo je ujedno i velika opasnost za sve strukovne škole, mada su se skoro svi  fakulteti vratili na četvorogodišnje studije.
Dve najveće konkurentske strukovne škole u Vojvodini su: Visoka poslovna škola strukovnih studija Novi Sad i Visoka škola strukovnih studija Novi Sad.

U Srbiji najozbiljniji konkurenti su: Visoka hotelijerska škola Beograd i državna Visoka poslovna škola-Beograd.
Nažalost zbog velike sličnosti akademskih u strukovnih studija, svi fakulteti imaju značajnu prednost prilikom privlačenja potencijalnih studenata. Iz ovoga sledi da pored konkurencija u viša strukovnih škola imamo i konkurenciju u vidu akademskih ustanova.
Olakšavajuća okolnost je povećanje broja studenata na smer: “ Menadžmenta u ugostiteljstvu”. Logika nalaže da studente privlači kvalitetan rad i mogućnost kasnijeg zapošljavanja u struci. Srećom kolektiv MPK  je relativno stabilan i dokazao se kao kompetentan u radu.
Ohrabrujuća informacija je i to što jedine dve škole u okruženju koje imaju povećanje broja novoupisanih studenata su: Visoka tehnička škola u Novom Sadu i MPK u Sremskim Karlovcima. 

Eksterni zahtevi
Uvođenje Bolonjskog procesa u visoko obrazovanje Srbije kreiralo je novo okruženje u kojem će strukovne škole morati da se izbore za svoje mesto. Od 2008. godine do danas indikatori koji se postavljaju od strane KAPK-a su sve oštriji i zahtevniji. Od ustanove se traži da ima određene kapacitete iskazane u ljudstvu i njihovim kompetencijama kao i ostale materijalno-organizacione kapacitete.

Strateško opredeljenje ustanove može da ide u dva pravca. Prvi pravac je reaktivni gde će ustanova da bude zavisna od spoljnih saradnika i drugi pravac je proaktivni gde će ustanova da gradi svoje kapacitete za akreditaciju. Potrebno je da se prate promene zakonskih okvira u kojim škola radi kao i organizacione promene koje će u budućnosti uvoditi  KAPK I Nacionalni savet za visoko obrazovanje.  
SWOT ANALIZA
Ova analiza služi da se malo konketnije, u odnosu na realne uslove u kojima posluje Visoka škola procene  mogućnosti i definišu OPERATIVNI ciljevi koje treba u budućnosti postići.

U definisanju  SWOT- analize učestvovali su i  članovi kolektiva od kojih je najveći doprinos dala dr Snježana Gagić,prof
SWOT analiza MPK Ustanove

	S - (Strengths) : prednosti (snage)
1.Mladi nastavnici skloni prihvatanju
Promena +++

2.Mladi nastavnici koji govore strane jezike++

3.Jedina privatna Visoka škola+++

4.Mogućnost brzog prilagođavanja potrebama tržišta+++
5.Mogućnost brzog implementiranja promena (bez tendera i administracija koja usporava i koči državne ustanove)++

6.Tražnja za pojedinim smerovima (ugostiteljstvo)+++

7.Ambijent škole je lep+

8.Škola ima dovoljno prostorija
9.Cena školarine je prihvatljiva

10.Nepostojanje konkurentne privatne Visoke škole u Vojvodini +++

11.Dobro razvijena logistika Visoke škole MPK++

12.Implementacija savremenih metoda nastave+++

13.Akreditacija za rad na daljinu +++
14.Atraktivni studijski programi


	W - (Weaknesses) : slabosti

1. Zastarela obrazovna tehnologija (stari računari)+++
2.Nedostatak motivacije zaposlenih+++

3.Manjak profesora sa izgrađenom reputacijom++

4.Nedovoljno vannastavnih aktivnosti sa studentima++

5.Uprava se ne bavi zadovoljstvom redovnih i vanrednih studenata++

6.Marketing aktivnosti nedovoljno dobro koncipirane (objašnjeno ispod tabele)+++
7.Ne ulaže se u edukaciju zaposlenih  (knjige,seminari,obuke,konferencije)+

8.Neravnomerno raspoređeno opterećenje nastavnika++

9.Naziv škole je komplikovan,nepamtljiv

10.Nije izgrađen brend škole+++

11.Nema štampanih udžbenika+++

12.Otpor pasivnih zaposlenih i onih koje ne zanima napredak+++

13.Nezainteresovanost uprave da sprovodi promene+++

14.Imenovanje nekompletnih lica u sprovođenju aktivnosti u oblasti koju ne poznaju+++

15.Previše ideja, malo sprovedenih aktivnosti+++

16.Ušteda uprave na  stimulacijama zaposlenih+++

17.Skeptičnost stanovništva prema privatnim Visokoškolskim institucijama+++

18.Preveliki broj centara sa premalim brojem studenata+++

19.Česte restrikcije struje ili vode u Sremskim Karlovcima


	O - (Opportunities): mogućnosti

1.Formiranje radnih timova po smerovima za rešavanje problema +++
2.Imenovanje lica koje vodi smer I realizuje strategiju razvoja za svaku školsku godinu,a na kraju školske godine podnosi Izveštaj o radu direktora+++

3.Sprovođenje samoevaluacije u cilju dobijanja povratnih informacija o kvalitetu rada I zadovoljstva studenata u cilju unapređenja poslovanja, a ne radi zakonske obaveze+++
4.Obuke zaposlenih (metodologija držanja nastave, stručne obuke koje će nastavnik preneti studentima ( propisana obaveza) I sl.) ++

5.Šef smera treba da pravi sastanke sa kolegama sa smera dva puta mesečno I sa predstavnicima studenata jednom 


	T - (Threats): opasnosti
1.Pojava novih troškova pri investiranju u razvoj+++
2. Sve veći broj konkurenata na tržištu+++

3 .Smanjena platežna moć stanovništva+++

4. Nezadovoljni studenti koji šire negativnu promociju++
5. Ukidanje ili prestanak rada po centrima++

6. Manja zainteresovanost za postojeće smerove+++

7.Pad nataliteta

8.Nekompetentost nekih nastavnika


Kvantifikacija procene prethodnih kategorija za svaki standard treba da bude definisana na sledeći način: 

+++  -  visoko značajno 

++  -  srednje značajno 

+   -  malo značajno 

0  -  bez značajnosti 
 Neke sugestije za dalji rad ( definisanje i realizaciju strategije razvoja MPK:
• Nema aktivnosti na društvenim mrežama uprkos njihovoj popularnosti

• Web stranica nema obaveštenje za studente na dnevnoj bazi ( treba da dođe u Sr.Karlovce da dobiju neku informaciju)
• Web stranica je samo informativna, nedostaje „ skriven“ marketing

• Iz godine u godinu se ponavlja obilazak škola i ako su te aktivnosti dale loše rezultate, a ne koriste se moderne metode oglašavanja ( FB,Tviter, Instargram), bustovanje FB stranice prema precizno definisanom tržištu segmentu ( starost, zanimanje, geografska regija, grad...) Treba podeliti marketing aktivnosti po smerovima.

Na smeru Menadžment u ugostiteljstvu se pokazalo da najbolji efekat ima saradnja sa nastavnicima praktičnih veština iz srednjih škola koji su stimulisani da nam šalju đake. Praksa je pokazala da đaci imaju poverenja u ove nastavnike i da oni u velikoj meri utiču na njihove odluke. Ovo iskustvo treba primeniti i na drugim smerovima.

Škola može stimulisati nastavnike prema broju poslatih đaka. U slučaju da nastavnici odbiju taj vid saradnje Visoka škola može da donira srednjoj školi nešto od inventara i opreme za radionice srazmerno broju poslatih đaka ( vrednost provizije). Na ovaj način Škola pokazuje  i da  je društveno odgovorna ( srednje škole decenijama nisu imale ulaganje u opremu i inventar).
Na svako dešavanje u vezi sa ugostiteljstvom ( gastro festivali, sajmovi i sl.) studenti treba da idu u uniformi sa logom škole.
Kada se organizuje praksa u novosadskim restoranima studenti ( konobari) obavezno nose akreditacije sa nazivom škole i smera.
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