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ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ВИСОКОЈ ШКОЛИ

Дозвола за рад
Високој школи струковних студија за менаџмент и пословне комуникације из Сремских Карловаца одобрено је да почне са радом ради остваривања првог степена струковних студија. Поред тога, Високој школи струковних студија за менаџмент и пословне комуникације из Сремских Карловаца одобрено је извођење студијских програма: Менаџмента трговине и маркетинга, Менаџмента пословних комуникација, Менаџмента у угоститељству и Примењене информатике. Настава на одобреним студијским програмима изводи се у просторијама Високе школе струковних студија за менаџмент и пословне комуникације у улици Митрополита Стратимировића број 110, Карловачке Митрополије број 4 и Ивана Мажуранића број 7 у месту Сремски Карловци, укупне површине 2.678 м².
Преглед потребне документације и информације о школарини
Висока школа струковних студија за менаџмент и пословне комуникације врши упис студената на акредитоване студијске програме:
· Менаџмент трговине и маркетинга (55 студената)
· Менаџмент трговине и маркетинга – студије на даљину (51 студент)
· Менаџмент пословних комуникација (55 студената)
· Менаџмент у угоститељству (99 студената)

· Предузетништво (27 студената)
Студије трају три године и свака година је подељена на два семестра, зимски и летњи. По завршетку студија, студент стиче звање: Струковни менаџер и Струковни информатичар. Право учешћа на конкурсу за упис у прву годину студија имају кандидати који су завршили четворогодишњу или трогодишњу средњу школу. Право учешћа на конкурсу за упис у другу и трећу годину студија имају кандидати који су завршили високу школу или део студија на сродним високошколским установама, а на основу уверења о положеним испитима и дипломе о завршеној вишој школи

Кандидати уз пријаву за упис прилажу:

· диплому и сведочанства средње школе, односно уверења о положеним испитима и диплому више школе

· извод из књиге рођених

· 3 фотографије (три фотографије димензија 3,5х4,5 cm)
ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О СТУДИРАЊУ

Висока школа струковних студија

Висока школа струковник студија је самостална високошколска установа која остварује основне струковне и специјалистичке стуковне студије из једне или више образовно-научних, друштвено-хуманистичких и образовно уметничких области. Висока школа струковних студија за менаџмент и пословне комуникације располаже са четири студијска програма на основним струковним студијама. Планови школе су у складу са принципима континуалног унапређења квалитета. Школа такође припрема у блиској будућности акредитацију специјалистичких струковних студија. Висока школа своје активности усклађује са Болоњским процесом.
Шта је то Болоњски процес?
Земље Европске уније су своје високо образовање прилагодиле начелима договореним у документу који се назива Болоњска декларација. Дакле, Болоњски процес је процес прилагођавања високог школства стандардима и начинима функционисања високог школства у земљама Европске уније. Студент у свакој години студија може остварити 60 ЕСПБ бодова, што одговара просечном укупном ангажовању студената у обиму 40-часовне радне недеље. Укупно ангажовање студента састоји се од активне наставе (предавања, вежбе, практикуми, семинари и други облици наставе), самосталног рада, колоквијума, испита и израде завршног рада. На крају основних струковних студија, студент остварује укупно 180 ЕСПБ бодова. 

Шта су то ЕСПБ бодови?
ЕСПБ (ECTS-European Credit Transfer System) или европски систем преноса бодова представља нумеричку вредност којом се евалуира ангажовање студената неопходно за савладавање предмета у целини, свих предмета у семестру, академској години, односно за целокупно студирање. ЕСПБ бодови се добијају за укупно ангажовање студената које се односи на активну наставу.

Шта студент има од ЕСПБ бодова?

ЕСПБ бодови чине диплому дибијену на студијама валидном у било којој земљи која применљује ЕСПБ бодовни систем, као и у свим земљама Европске уније.

Шта су то колоквијуми?

Колоквијуми су провере знања током семестра, којима је циљ праћење и вредновање континуираног рада студента, ради лакшег савладавања градива појединих премета. Ако је планом и програмом предмета предвиђено одржавање колоквијума, онда је обавезно њихово одржавање.
Веза између оцене и ЕСПБ бодова?

Веза практично не постоји. Оцене које можете добити су категоризоване од 6 до 10, док се приликом полагања испита добија фиксни број бодова, независно од оцене.

Остале информације везане за Високу школу струковних студија за менаџмент и пословне комуникације, можете погледати на сајту школе: www.mpk.edu.rs
САМОЕВАЛУАЦИЈА ВИСОКЕ ШКОЛЕ И КОНТИНУАЛНО УНАПРЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА

Висока школа струковних студија у Сремским Карловцима има имплементиран систем унапређивања квалитета ISO 9001:2008 и систем заштите животне средине ISO 14001:2004. Поред тога, школа редовно врши самовредновање својих активности ради унапређења услова студирања и одржавања наставе. Један од начина како студент може да учествује у побољшању квалитета студирања је попуњавање студентске анкете, која се врши у сваком семестру студирања. На овај начин, можете нам упутити похвале, критике, али и сугестије које могу бити од великог значаја за бољу комуникацију између предавача и студената. Студенти се такође могу обратити школи путем интернета преко E-mail адресе школе info@mpk.edu.rs.
Резултати студентских анкета су анонимни и студенти не могу сносити никакве последице не попуњавајући их на одговарајућ начин, међутим ми би Вас молили да анкете попуните што искреније, јер ће нам то помоћи да подигнемо квалитет наше школе.
Висока школа струковних студија
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